

打赢环境污染防治攻坚战 强化督促落实 重返第一方阵

市环境污染防治攻坚督查办通报7月份大型货运车辆入市管控工作考评情况

本报讯(记者程颖)8月20日,市环境污染防治攻坚督查办通报了7月份大型货运车辆入市管控工作考评情况...

近日,市环境污染防治攻坚督查办对市区外围联合执法检查站点、市区公安卡点和市交通运输、市住建、市公安局移动执法队伍7月份大型货运车辆入市管控工作情况进行了月考评和排名。

从考评情况来看,9个市区外围联合执法检查站点、8个市区公安卡点硬件设施配置基本到位,县级责任领导、站点(卡点)负责人、交通移动执法队伍大部分已明确责任,积极推动各项大型货车管控措施落实到位...



受近日降雨影响,我市河流及水库内水草、杂物有所增多,各相关单位安排工作人员进行及时清理,积极消除污染隐患。

大图:8月20日上午,石龙区水利和畜牧局工作人员在关庄水库清理杂物。

小图:8月20日,淇河下游景观绿化工程施工单位工作人员在淇河下游河道内清理随水而下的水草、杂物。

本报记者 张鸿雨 摄

本报记者 王尧 摄

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云,偏东风2-3级, 最高温度32℃,最低温度22℃

市农业局农技站:

应及时采取措施应对玉米倒伏

本报讯(记者王孟鹤)“17日至19日,受台风影响,我市经历了暴雨及大风天气,受其影响,我市部分县(市)部分地块玉米出现不同程度倒伏。”

市农业局农技站表示,对于积水田块,应尽快清淤排水。当土壤含水量超过田间最大持水量80%时,玉米就会发育不良,浸泡淹水3天,玉米就会不同程度出现死亡。

对于倒伏较轻的玉米,不用特殊管理,让其自然生长直立起来,一般对产量没有大的影响。

特殊管理,让其自然生长直立起来,一般对产量没有大的影响。对于倒伏严重,特别是匍匐的玉米,如果有条件可进行人工扶直培土,或进行扶起扎把。

玉米倒伏后,不可剪叶,不可去头。对于茎秆折断的玉米,要尽快把折断植株清除出田间以免腐烂,影响其他正常植株生长。

市民注意了:

不动产登记证办理换地方了

本报讯(记者魏广军)8月19日,市国土资源局不动产登记中心相关负责人介绍,自8月20日起,不动产登记证办理地点由市行政服务中心一楼大厅搬至三楼大厅。

为方便群众,市不动产登记中心以深化“放管服”改革为契机,对办理流程进行优化,报请市委、市政府同意,将办公地点由市行政服务中心一楼大厅搬至三楼大厅。

据该中心主任孙愿强介绍,搬迁后,10余个不动产登记窗口与市房管中心交易窗口、契税缴纳窗口相邻,市民办事实现了“只进一扇门,事情全办结”,不仅减少了奔波之苦,还大幅减少了等待时间。

同时,市不动产登记中心对延时服务、预约服务、上门服务等多项便民措施的原则、对象、程序等进行了补充完善,进一步推进了不动产登记便民利民窗口建设,提升便民利民服务水平。

市工商局:

个体工商户“五步”完成“个转企”

本报讯(记者吴玉山)目前,个体工商户转型升级小微企业工作已在市全面启动,但有不少个体工商户就如何转成小微企业的有关程序还不清楚。

据介绍,“个转企”是指个体工商户(不含港澳台居民申办的个体工商户)在政府引导、尊重自愿的基础上,变更为个人独资企业、合伙企业、公司制企业等企业形式的行为。

转型流程主要采取注销个体工商户营业执照,新设企业营业执照程序办理:1.企业名称预先核准。转型升级企业需要变更名称的,申请人填写《企业名称预先核准申请书》和《个体工商户转型升级为企业申请书》,向辖区企业登记机关申请拟转型升级企业的名称,企业名称核准后,申请人领取《企业名称预先核准通知书》和《个体工商户拟转型升级为企业通知书》。

先核准通知书》《个体工商户拟转型升级为企业通知书》及相关文件到审批机关依法办理。2.注销原执照,转型为企业形式。个体工商户提交注销所需材料申请注销登记;注销登记核准后,申请人领取《个体工商户注销核准通知书》。申请人凭《企业名称预先核准通知书》《个体工商户转型升级为企业申请书》和《个体工商户在政府引导、尊重自愿的基础上,变更为个人独资企业、合伙企业、公司制企业等企业形式的行为》。

淇河区食药监局严查校园周边“五毛零食”

本报讯(记者张亚丹)秋季开学在即,8月17日至20日,淇河区食药监局组织开展“五毛零食”监督检查,以辖区小商超、学校周边的食品摊点为重点检查对象,重点检查调味品(辣条)、豆制品、肉制品、膨化食品、糖果、饮料等小食品,消除校园周边食品安全隐患,保障学生的饮食健康。

本次重点检查进货来源和索证索票等情况;严查是否存在销售过期变质、“三无”食品的违法行为,并追根溯源,加大对批发市场检查和抽检力度,严厉打击超范围使用食品添加剂的违法行为,严把市场准入关,严禁劣质小食品流入市场。一经发现,从严查处。

据该局执法人员介绍,此次专项检查将持续至9月。截至目前,该局共检查食品经营单位68家,出动执法人员135人次,下达整改通知书9份。

党员编组 定岗位 定责任 定奖惩

仙台镇“小积分”激发大活力

本报讯(记者杨沛洁 通讯员乔培珠)“作为一名党员,要时刻牢记党员身份,为家乡贡献一分力。”8月17日,叶县仙台镇南关村村民孙铁锁说。

孙铁锁常年任在县城做农机生意。得知党员要实施积分管理,他主动回村申请岗位,及时参加村内工作,并免费帮助贫困户维修家电。

仙台镇是农业大镇,辖51个农村党支部,8个镇直党支部,2016名党员。为充分发挥农村党员在经济发展、乡村振兴、脱贫攻坚、文明新风等方面的先锋模范作用,该镇扎实开展农村党员“一编三定”(党员编组,定岗位,定责任,定奖惩)积分管理工作,有效破解农村党建工作中党员管理难、活动组织难等问题。

经过前期充分走访调研,该镇召开党委专题会,研究制定了党员积分管理

实施方案、评分考核实施细则、工作制度等。在编组定岗中,党员可结合自身能力从脱贫攻坚监督岗、党员致富岗、文明新风岗、民意收集反馈岗、维护社会稳定岗、村务监督岗、环境卫生维护岗等10个岗位中自选一个岗位,最多不超过3个岗位。对多选岗位的党员,在积分评审时增加相应积分。该镇还为上岗党员统一制作上岗胸牌,让党员亮明身份。

该镇根据党员年龄、身体状况和各村实际,以各村党支部为单位,将党员划分为四大类(骨干类、普通类、流动类、特殊类),建立“一册一卡”(农村党员积分管理手册和农村党员积分管理卡)和“五表一台账”(农村党员积分申请表、特殊贡献加分表、党员积分评选评审表、民主评议表、党员积分每月统计表和党员积分台账)。为每名党员建立一份农村党员积分管理档案,采取基础积分、贡献加分、违规违纪扣分和底线管理相结合的办法。

该镇党委每半年组织一次表彰大会,将党员积分作为党员年终考评的重要依据,通过召开荣誉党员报告会、建立荣誉墙、制作优秀共产党员风采录等有效载体,记载党员奉献轨迹,增强党员荣誉感,营造全体党员干事创业、积极作贡献的浓厚氛围。对半年积分低于60分的党员下发提示函,做到半年一提醒、年终一处置。

该镇党委书记虎永福表示,通过党员积分管理,激发了农村党员一池春水,唤醒了党员意识,农村党支部的战斗堡垒作用得到充分发挥,全体党员的主体意识、责任意识、为民意识明显增强。每名党员能够根据自身实际和特长为自己设岗定责,积极参与村内经济发展、产业振兴、文明创建、公益事业等,有效促进了各项工作落实。

“爸,累不累?要不要停下来喝点儿水?”

“爸,看这花多美,我给您拍张照!”8月19日,新城区白龟湖国家城市湿地公园里,碧波荡漾,花香四溢,市税务局大企业和国际税收管理科科长杨鲁韬用轮椅载着老父亲来此游玩。

看着父亲笑容满面,杨鲁韬的眼睛湿了。繁忙的工作让她奔波在省局、市局、县区局和企业之间,陪伴父亲的时间太少太少了……

跪乳反哺照顾生病父亲

2013年5月,75岁的父亲突发脑梗,在医院治疗3个月,留下了严重的后遗症,身体左半身瘫痪,失去自理能力。母亲腿脚不便利,姐姐远在国外,弟弟在北京工作,照顾老人的重担就落在了杨鲁韬的肩上。

刚出院时,父亲一时无法接受自己的病情,加上心脏不好,夜里常常噩梦不断,大喊大叫,一夜只能睡两三个小时,有时甚至整夜不眠。在父亲难以入眠的夜里,杨鲁韬就陪着他诵读诗书,并鼓励父亲说:“这次生病是对您,也是对全家人的考验,我们一家人要像海燕一样坚强勇敢,像岳家军、像红军一样不畏艰难,一定能经受住这个考验,胜利一定会是我们的。”这些话杨鲁韬说给父亲听,其实也是说给自己听的。

偏瘫,再加上心脏病、高血压、糖尿病等疾病,父亲离不开人照顾。出院后,父母亲就住在了杨鲁韬家里,照顾病父的责任就落在了她和丈夫的肩上。

伺候父亲日常起居是大问题。由于吞咽功能受影响,鼻饲三餐20多天后,父亲开始练习自己吃饭吃粥。200毫升的流食,正常人几口喝完,他却需要七八十口。更不要说喝中药了,弄不好就会呛住。每次父亲吃东西,杨鲁韬都会特别小心。

父亲上厕所更不容易,杨鲁韬琢磨出了“弯腰屈膝抬屁股”的动作要领,让父亲边说边做动作。父亲的身体不能保持平衡,扶他迈步走路更难。时间长了,杨鲁韬琢磨出门道儿来,编个口诀“左蹲蹲,右蹲蹲,左高抬,右轻跟”,她教父亲一边念口诀,一边做动作,旁人就顺势扶他迈出一小步。

康复锻炼、求医问诊,事事都需要杨鲁韬操心。每天给父亲活动上下肢,练习翻身和仰卧起坐,练习坐位平衡,练习站立,练习走路。日复一日,虽然父亲仍不能走路,但她一直相信奇迹会发生,为此坚持不懈。

为了让父母亲散心,周末的时候,杨鲁韬和丈夫常常开车带着他们走亲访友、观花赏景。几年来,父亲坐着轮椅赏过洛阳的牡丹,看过喳呀山的郁金香,逛过南阳的月季园,游过嵩县的白白云山。

5年来,杨鲁韬几乎没有自己的业余生活,除了工作,所有的时间和精力都在父亲身上。然而,对她来说,照顾父亲的日日夜夜,是艰难、艰辛,是坚持、坚守,也是乐趣和幸福。

杨鲁韬说:“在父母年老的时候,能够和他们朝夕相处,照顾他们,让我有机会跪乳反哺,承欢膝下,享受天伦之乐,这是上苍对我的恩赐。”

舍小家顾大家工作为重

作为女儿,为父母尽孝是本分;作为一个“公家人”,杨鲁韬对税务事业保持着无

限的忠诚。不过,当二者相冲突时,她还是毅然选择了后者。

2015年8月,原省国税局举办大企业管理培训班。在这次培训中,原市国税局要承担链条式风险管理案例教学的任务,省局要求他们分享自己的创新做法和经验成果。作为案件主办人、案例策划人和主讲人,杨鲁韬统筹规划、反复准备,她要通过以案说税把“真经”带给全省的同行们。

当年8月9日,把父亲安顿好,杨鲁韬前往省局培训地点。不料,当晚,她接到家里打来的电话,父亲突发高烧,情况比较危急。

怎么办?全省同仁都等着呢,这是主角案例介绍,是团队作业,自己又是主讲,怎能一走了之?然而,几年来她已成为父亲的“全科医生”“专业陪护”,生活不能自理的父亲对她十分依赖。

怎么办?在异乡的茫茫夜色中,杨鲁韬心急如焚,眼泪夺眶而出。然而,最终她没有告诉任何人,选择留下来。她叮嘱丈夫把父亲送到医院,并让远在北京的弟弟请假速回。

培训顺利进行,原市国税局的分角色案例分享很成功,在全省同行的阵阵掌声中,杨鲁韬满脑子都是父亲在病床上期盼她的痛苦模样。

生活,似水长流。做出选择,不仅仅是一次、两次……

骄人成绩熠熠生辉

一路走来,“税”月无声,杨鲁韬在

默默工作中取得了骄人的业绩。

国际税案件艰难博弈,硕果累累。郑县某外资企业股权转让案,征收香港企业税款1600万元,是全省第一个征收非居民股权转让所得税的成功案例;汝州某外资企业股权转让连环案,是全国首例私募股权案,成功征收税款4500万元,在全国国际税专业会议上进行了案例交流;某外资企业转让定价反避税案,征收税款近2000万元,刷新了全省反避税案值纪录。

时光荏苒,悠悠年华在“税”月中绽放。转眼间,杨鲁韬已从税27年,从一个青涩的年轻人成长为省局反避税专家,先后入选国家税务总局法规人才库和国际税收收入人才库,被授予集体三等功两次,个人三等功两次,并荣获市“巾帼建功标兵”和“全省征管能手”称号,她所带领的科室连续6年被市局评为先进科室。

在单位荣誉室内,几个牌匾、锦旗鲜艳夺目,阳光从窗外斜射而入,“情系企业、为民服务,尽职尽责、廉洁高效”几个大字熠熠生辉。在这光辉中,饱含着杨鲁韬的辛勤和汗水。

杨鲁韬是中华民族优良传统的践行者,是“对国家尽忠、对工作尽职、对父母尽孝、对丈夫尽爱、对子女尽教、对同事尽义、对社会尽仁”的“七尽”典范。今年4月,杨鲁韬家庭被省文明办、河南日报报业集团、省新闻出版广电局、省妇联评为河南省“最美家庭”。

(本报记者 吴玉山)

悠悠年华,在“税”月里绽放

——记河南省“最美家庭”杨鲁韬家庭

敬老院里幸福多

“开饭了,都来吃饭啦!”8月20日,记者走进郑县龙山街道敬老院时,正赶上中午饭点,厨师吕素婷站在院子里吆喝。

屋子里、院子里的老人都拿着碗涌向餐厅。“今儿中午啥饭?小吕!”“米饭、烩菜!给您老盛一碗吧?”

“中,不赖,先给我盛一碗,不够再盛!”吕素婷一边和老人聊天,一边麻溜盛好了饭。

谷松木老人看到记者高兴地说:“俺这儿饭可好吃啊,顿顿不重样,还有食谱,符合老年人胃口!今年每个房间都装上了空调,可凉快!俺在这儿吃得好、住得好。”

为了让辖区五保户老有所养、老有所依,让生活困难的老人度过幸福安详的晚年,该街道多措并举,严格管理,确保敬老院高效运转,安全舒适。

保障到位。该街道成立了敬老院管理领导小组,街道办事处主任任组长,人大工委主任抓具

体工作。对于敬老院经费优先保障,优先解决。

管理到位。该街道专门安排两名管理人员,对老人的生活进行照顾,配有厨师,按照老年人生活特点,精心制作饭菜。对生病的老人,及时入院就医,使其得到专业的医疗照顾,并定期对老人住所进行安全隐患排查,发现安全隐患及时整改到位,确保安全。

照顾到位。逢年过节,各级领导和爱心人士进行看望慰问,让老人感受到党和政府的关心、关爱。通过志愿服务、文艺演出,丰富老年人的文化娱乐活动。同时积极联系老人的亲朋好友,不定期看望,慰藉老人的心灵,让他们感受到来自社会和家庭的温暖。

“俺这儿开辟的有菜园,大家伙一起侍弄弄地,种点菜,有新鲜的菜吃。没事的时候,老伙计们聚在一块下下棋、聊聊天、看看电视、门口广场上转转悠悠,住在这里可舒坦,您都别操心了!”陈付成老人对前来看望他的孙媳说。(本报记者 田秀忠 通讯员 闫秋辉)

公告

平顶山学大教育咨询有限公司(法定代表人:李运雷);因无法联系你单位,现向你单位公告送达平新人社监察罚决字[2018]第019号《劳动保障监察行政处罚决定书》、平新人社监察罚决字[2018]第008号《劳动保障监察行政处罚决定书》。自公告之日起60日内未领取视为送达。

平顶山市新华区人力资源和社会保障局 2018年8月21日